EJERCICIO 2.- PROBLEMAS CON DECIMALES -2

Resuelve los siguientes ejercicios con decimales. En la columna de respuestas, en
su celda correspondiente, escribe solamente la cantidad numérica que obtengas
de solucion.

PREGUNTAS - PROBLEMAS RESPUESTAS

1.- Un kilo de pescado fresco cuesta 5,73 Euros ;Cuanto costara
3,25 Kg de pescado?

2.- Juan tiene en la nevera 8 latas de refresco de 0.33 | cada una.
(De qué cantidad de refresco dispone?

3.- Un paquete de café cuesta 1,51 Euros. Si disponemos de 31,71
Euros. ;Cuantos paquetes podremos comprar?

4.- Un paquete de galletas pesa 0,8 Kg. En una caja caben 73
paquetes jcual es el peso en gramos de la caja?

5.- (Cuantos vasos de 33 cl. se podran llenar con 11 botellas de
leche de 1,517

6.- ¢ Por qué niimero hay que multiplicar 2,5 para obtener 15,757

7.- Qué nimero dividido por 1,2 da como resultado 5,37

8.- Pablo mide 1’68 metros y Carlos mide 1’8 metros. ;Cuanto
mide Carlos mas que Pablo?

9.- ;Cuantas centésimas se obtienen si a una décima se le suma
media décima?

10.- Daniel ha comprado un CD que le ha costado 12,45 euros y un
libro de 14,65 euros. Si paga con un billete de 50 euros, ;cuanto le
tienen que devolver?
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